



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL -

**EDITAL Nº 10/2024 - SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA NOVOS GRUPOS PET - EDITAL MEC Nº
4/2024
(3ª Retificação)**

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	15/07/2024
Inscrição das propostas enviadas para o e- mail edital.pet2024@ufpe.br até às 23h59 minutos	Até 29/07/2024
Apreciação das propostas	Até 6/08/2024
Resultado provisório até às 23h59 minutos	7/08/2024
Prazo para interposição de Recurso até às 23h59 minutos	8/08/2024
Resultado FINAL até às 23h59 minutos	9/08/2024

Leia-se:

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	15/07/2024
Inscrição das propostas enviadas para o e- mail edital.pet2024@ufpe.br até às 23h59 minutos	Até 29/07/2024
Apreciação das propostas	Até 6/08/2024

Resultado provisório até às 23h59 minutos	8/08/2024
Prazo para interposição de Recurso até às 23h59 minutos	9/08/2024
Resultado FINAL até às 23h59 minutos	12/08/2024

Recife, 7 de agosto de 2024.

Magna do Carmo Silva
Pro reitora de Graduação/PROGRAD

Kátia Silva Cunha
Diretora de Gestão Acadêmica/DGA/PROGRAD

Lara Colognese Helegda
Coordenação de Programas Acadêmicos/DGA/PROGRAD

Vera Lúcia Dutra Facundes
Interlocutora e Presidente do CLAA/PET/PROGRAD